

Radno vrijeme Župnog ureda: 8,30 h - 12 h te 17 h - 17,30 h; i poslije sv. misa
Svete mise nedjeljom: u 8 h, 10 h i 18 h
 Sv. misa radnim danom: u 18 h
 Krunica svaki dan: u 17,30 h

ZENIDBENI NAVJEŠTAJ

POTVRĐENA KRSNA VJERA

U našoj župi, u nedjelju, 29. 5. 2016. na svečanoj misi u 10 h po biskupu Ratku pečat dara Duha Svetoga primilo je 28 naših mladih. Na misi je pjevala naša grupa od osam cura osmašica koja se zove "Sv. Toma". Ostalo pročitajte na prvoj i drugoj stranici ovog Glasnika.

ŽUPNI VJERONAUČ

Svršetkom mjeseca svibnja završili smo i sa župnim vjeronaukom.

DUGA-PRUGA

I ove godine imamo ljetni kamp za djecu DUGA-PRUGA koja će započeti u ponedjeljak, 20. 6. 2016., u 8,30h.

Prvi turnus DUGE-PRUGE bit će za djecu od 1. do 4. razreda (od 20. do 25. 6. 2016.), a drugi turnus bit će za djecu od 5. do 7. razreda (od 27. 6. do 2. 7. 2016.). Prvi i drugi turnus svečano će završiti na svetkovinu sv. Tome apostola, zaštitnika naše župe, u nedjelju, 3. 7. 2016. s misom u 10 h. Poslije mise bit će podjela svih nagrada, uz "Čevapijadu" i "Nutelijadu". Bit će scenskih i glazbenih pokušaja i okršaja. Sva djeca koja će sudjelovati na DUGI-PRUGI trebaju ispuniti *Upisnicu* i dati učešće od 10 KM. I ove godine bit će prelijepih grupnih igara, zajedničkih misa i molitava, pjesme, izleta i radionica. Prijave se primaju od 12. do 19. 6. 2016., poslije večernje mise od 18,30 h-19 h. Djeca prijavite se na vrijeme. Hvala lijepa.

Katolički brak žele sklopiti:

- **Ivan Mikulić**, sin Joze i Ruže r. Zelić iz župe Humac i **Sanja Golemac**, kći Zorana i Antonije r. Martinović iz naše župe. Vjenčanje je predviđeno na Gorancima, 1. 7. 2016.

- **Vinko Glibić**, sin Franje i Marice r. Pandža iz naše župe i **Marija Bokšić**, kći Drage i Vesne r. Dujmović iz katedralne župe. Vjenčanje je predviđeno u Katedrali, 17. 6. 2016.

NAŠI NOVOKRŠTENICI

U nedjelju, 22. 5. 2016. kršten je **Luka Rikić**, sin Dragana i Sofije r. Zeko. Rodio se u Mostaru, 3. 4. 2016. Kum mu je Boris Blagojević, a krstitelj don Krešo Puljić.

NAŠI POKOJNICI

U srijedu, 1. 6. 2016. preminuo je **Frano Damjanović**. Rodio se u Ljutom Docu, 3. 6. 1951. Pokopan je 3. 6. 2016. u groblju "Kraljevine" u Ljutom Docu.

NAŠI DAROVATELJI

Za izgradnju crkve (KM): Luka Rikić 50, Marko Romić 100, Zdravko Soldo 100, Adriana Jegdić 50, Veronika Čavar 50, Obitelj Ivica Antunovića 50, Filip Kukić 100.

Za Glasnik (KM):

Za Župni caritas - Kruh sv. Ante:

Redovina (KM): Anita Perić 100, Obitelj Ivica Antunovića 50.



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA

Bijeli Brijeg

GLASNIK

Godište V., br. 91 (140); 2016. "C"

MLADIMA PODIJELJEN SAKRAMENT SVETE KRIZME

U Mostaru na Bijelome Brijegu u župi sv. Tome Apostola u 9. nedjelju kroz godinu, 29. svibnja 2016. u 10.00 sati slavljena je sv. Misa pod kojom je polaznicima prvoga razreda srednjih škola podijeljen sakrament sv. krizme. Bilo je dvadeset i osam kandidata: osamnaest muških i deset ženskih. Za sv. potvrdu pripremao ih je župnik don Krešo Puljić. Velika crkvena dvorana - Oratorij sv. Tome – primila je sve krizmanike i njihove roditelje s kumovima i sve redovite sudionike nedjeljne sv. Mise.

U koncelebraciji s biskupom Ratkom, i sa župnikom don Krešom, bili su mostarski dekan i katedralni župnik msgr. Luka Pavlović; don Mihovil Zrno, umirovljenik u Domu, redoviti pomoćnik u župi; don Marin. Jedan je krizmanik vlastitim sastavom pozdravio biskupa, a krizmanica je uručila biskupu zahvalu – uokvirenu sliku s križem u koji je upisano sedam najvećih čovjekovih vrijednosti: Istina, Život, Svetost, Milost, Pravda, Ljubav, Mir.

Stotnikova kuća i duša. Nakon Evanđelja po sv. Luki (7,1-10) biskup je protumačio susret između rimskoga stotnika i Gospodina Isusa u ključu sedam darova Duha Svetoga. U vrijeme Isusova javnoga djelovanja satnik rimske satnije, nepoznata imena i podrijetla, boravio je u Kafarnaumu, glavnom gradu Galileje, iz sigurnosnih razloga, u „mirovnoj misiji“. Čim je premješten na ovu novu vojnu službu, nastojao se sprijateljiti sa Židovima ne samo u Kafarnaumu, nego i u cijeloj Galileji. Uzajamno poštovanje razvijalo se bez smetnje i prigovora. Štoviše, zavoljeli ga Židovi, a i on njih. Čak im i sinagogu sagradio da ih uvjeri da im dobro želi, samo da u zemlji vlada skladan mir i potreban red za koji je on zadužen u ime Rimskoga cara. Najprije preko židovskih poglavara pozvao je Isusa da mu izliječi bolesna sluga, a onda se predomislio i preko svojih osobnih prijatelja poručio Isusu da se ne muči i ne dolazi jer on nije dostojan primiti ga u svoju pogansku kuću. Dosta je jedna Isusova riječ, na daljinu, i sluga će njegov biti zdrav. Jer i on kao časnik zna što znači u vojsci posluš i disciplina. Isus ga pohvalio i kao vjernika i kao vojnika. Crkva njegove riječi izgovara u najsvetijem trenutku sv. Mise, pred samu sv. Pričest: Gospodine, nisam dostojan... Primio od Isusa dvostruku nagradu: izvrsnu pohvalu i potpuno ozdravljenje sluge. Jedan od zapaženijih subesjednika Isusovih, iako se nije osobno ni susreo s Isusom, i jedan od svjetlijih likova u Evanđelju. A po izrazima vjere koju je pokazao u Isusa nije mu bilo ravna ni u svemu Izraelu. Ovaj je stotnik imao svih sedam darova Duha Svetoga u početnu stupnju, i u naravi i u ponašanju svome:

Mudar: Jednako želi zdravlje i svomu slugi kao i svomu sinu i kćeri i ženi. A mogao je, prema tadašnjemu zakonu i običaju, slugu prodati i novoga kupiti po jeftine denare na bilo kojoj tržnici Rimskoga carstva.

Razborit: traži lijeka za slugu svoga. Angažira Židove. Čuje za Isusa i za nj se razborito opredjeljuje. I uspijeva.

Znanje: ima opće kulturno znanje. Počeo je proučavati židovski zakon čim

je bio imenovan na novu službu. Služi se tim znanjem na najbolji mogući način. Za dobro svih ljudi.

Savjetu se daje: traži mišljenje od Židova kako mir u zemlji stvoriti i traži savjet od svojih prijatelja koji mu se stavljaju na raspolaganje. I postiže što je želio.

Hrbar: odlučuje se početi k Isusu da izmoli zdravlje za slugu svoga. Bila je to smjelost da se on kao poganin obrati Židovu iscjelitelju da mu izliječi slugu.

Pobožan: gradi sinagogu Židovima u Kafarnaumu, u koju je i Isus zalazio.

Bogobojazan: Boji se da mu Isus uđe u kuću, jer će se opoganiti, zato šalje delegaciju da mu prenese stotnikovu vjeru: Isus može izliječiti slugu i iz daljine!

Ovaj stotnik već na naravnoj razini pokazuje darove Duha Božjega. Pa da nije takav, ne bi mu Crkva uzela iz usta riječi i stavila ih u usta svakoga vjernika koji ih izgovara prije same sv. Pričesti već dvije tisuće godina.

Ovaj je stotnik, velim, primio darove Duha Svetoga i prije krštenja, kao što je i onaj drugi rimski satnik, imenom Kornelije, primio Duha Svetoga dok je Petar tumačio Isusov i Duhov događaj, tj. prije nego mu je Petar podijelio sakrament krštenja (Dj 10,46-48).

Krizmanici su u sakramentu sv. potvrde glasno i jasno, svjesno i slobodno potvrdili ono što su u vjeri primili u krštenju prije šesnaest godina, kada su njihovi roditelji i kumovi mjesto njih odgovali. Ovdje još na poseban način sakramentno dodano i sedam velikih darova: četiri koja se odnose na ljudski razum: mudrost, razbor, znanje, savjet, a tri na ljudsko srce: jakost, pobožnost i bogobojaznost.

POZDRAV I DOBRODOŠLICA NAŠIH KRIZMANIKA BISKUPU RATKU

Dragi Oče biskupe! S radošću u srcu upućujem Vam pozdrav i dobrodošlicu u ime svih krizmanika i vjernika Župe sv. Tome Apostola na Bijelom Brijegu. Pred Vama, apostolskim nasljednikom, pred ovom našom župnom zajednicom i našim pastirom don Krešom, danas stoji 28 krizmanika koji s nestrpljenjem i radošću iščekuju podjelu sakramenta svete krizme, koja će nam dati novu snagu i poticaj da u ljubavi, dobroti i vjernosti nastavimo životni put odrastanja.

Prolazeći kroz pripremu za krizmu, naš župnik nas je, uz župnu katehezu, uključivao u župne zajednice i razne pobožnosti kako bi nam pokazao put i način kako se možemo ukrijepiti u život svoje zajednice i biti živi udovi Crkve.

Oče Biskupe, mi smo krizmanici još premladi da bi naslutili sve kušnje i izazove koje će život pred nas staviti. Svi mi čeznemo za puninom života i za slobodom, ali kako prepoznati pravi život i pravu slobodu uz toliko lažnih ponuda koje nose masku slobode. Žato tražimo preko vas okrepiti Duha Svetoga da on u srca naša razlije ljubav svoju po kojoj se jedino možemo ostvariti i izrasti u zrele ljude i svjedoke vjere.

Oče biskupe, hvala Vam što ste pohodili nas i našu župu. Ugodno se osjećajte među svojim krizmanicima i vjernicima Bijeloga Brijega. Ivo Pandža

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 5. 6. 2016., 10. N/G

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 6. 6. 2016.

18 h - Petar Ljubičić za †† iz obitelji Ljubičić i Crnogorac

Utorak, 7. 6. 2016.

- Trinaesti utorak u čast sv. Ante

- Studentski utorak

18 h - Obitelj Džidić za ††: ABRA-MA, DELFU, MARIJANA i ANĐELKA

Srijeda, 8. 6. 2016.

18 h - Obitelj za †NIKOLU Zeleničića

Četvrtak, 9. 6. 2016.

17,30 h - Euharistijsko klanjanje za obitelj

18 h - Iva Raič i obitelj za †NIKOLU Ugrića

Petak, 10. 6. 2016.

18 h - Zlata Vučić za †sestru VES-ELKU Bošnjak i njezine pokojne

Subota, 11. 6. 2016., sv. Barnaba,
apostol

18 h - Darko Anđelić za ††: tetku MARU Pinjušić i njezinu kći ZDRAVKU

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 12. 6. 2016., 11. N/G

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 13. 6. 2016., sv. Ante

18 h - Janja Marić za ††roditelje ŠIMUNA i ANICU te pokojnu braću

Utorak, 14. 6. 2016.

- Studentski utorak

18 h - Željko Kvesić za †djeda PERU

Srijeda, 15. 6. 2016.

18 h - Djeca za †ŠIMU Šunjić

Četvrtak, 16. 6. 2016.

17,30 - Euharistijsko klanjanje za svećenička zvanja

18 h - Misa na župnu nakanu

Petak, 17. 6. 2016.

18 h - Misa na župnu nakanu

Subota, 18. 6. 2016.

18h - Sonja Bubalo za ††: supruga IVA-NA i sina ZORANA